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Alej byla registrována Městským úřadem Třinec, odborem životního prostředí a zemědělství jako 
významný krajinný prvek 13. 8. 2003. Alej se nachází v katastrálním území Kojkovice u Třince ve 
městě Třinci, jeho okrajové části. Vlastníkem pozemků je Město Třinec, malou část vlastní Lesy České 
republiky s.p. 
Jedná se o věkově i druhově různorodou oboustrannou alej listnatých dřevin podél cesty. Význam je 
zejména krajinotvorný a estetický. Vzhledem k tomu, že alej byla mezernatá, postupně se doplňovala 
a stále doplňuje výsadbami listnatých dřevin. V březnu 2004 došlo ke kácení proschlé třešně ptačí a 
výsadbě lip, javorů mléčů, javorů klenů, dubů zimních a dubů letních. V dalších letech byla alej 
doplněna o třešně ptačí.  
V roce 2007 orgán ochrany přírody zajistil v aleji ošetření celkem 60 ks stromů. Byly odstraněny suché 
větve, pahýly po ulomených větvích a jmelí. Ošetření provedl Tomáš Hájovský, Gras servis, Hlučín.  
V roce 2011 byl na žádost zemědělců proveden na jedné straně aleje (ze směru od zemědělského 
pozemku) odborný ořez -  zvýšení korun dřevin z důvodu umožnění údržby zemědělského pole velkou 
mechanizací, aby nedocházelo k lámání větví při průjezdu mechanizace v blízkosti dřevin. Odborný 
ořez provedlo sdružení podnikatelů Doležal a Malý, Brno.  
V posledních letech se orgán ochrany přírody snažil redukovat nálety jasanů, které konkurovaly 
novým výsadbám.  
Aby byla zajištěna bezpečnost provozu na komunikaci, plánuje v letošním roce orgán ochrany přírody 
komplexní ošetření aleje a to zejména bezpečnostní a zdravotní řezy, výchovné řezy u mladých 
výsadeb, v případě nutnosti také instalaci bezpečnostních vazeb a odstranění náletových dřevin.  
Orgán ochrany přírody se snaží tuto alej monitorovat, dosazovat a ošetřovat tak, aby byly podpořeny 
její funkce, zejména krajinotvorná a estetická a byl zachován její charakter pro příští generace.  
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